
      Всеукраїнський місячник шкільних          

      бібліотек "Читаюча шкільна родина –  

         стратегічне завдання бібліотеки! 

            

 

Запрошуємо учнів, вчителів ліцею взяти участь 

у Всеукраїнському місячнику шкільних бібліотек 

«ЧИТАЮЧА ШКІЛЬНА РОДИНА – 

СТРАТЕГІЧНЕ ЗАВДАННЯ БІБЛІОТЕКИ», що 

проходитиме  з 1 по 31 жовтня 2024 р. у рамках 

Міжнародного місячника шкільних бібліотек. 

 

 

 

 



                                                               Тільки читання відкриває перед людиною 

                                                                         розкіш  інтелектуального життя. 

                                                                                                    В.О.Сухомлинський 

З 1 по 31 жовтня в Степанківському ліцеї – опорному закладі проходив  десятий  

ювілейний Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек  під гаслом «Читаюча 

шкільна родина – стратегічне завдання бібліотеки».    

        Школа – це заклад, який навчає і виховує дітей за допомогою книги, і тому 

дуже важливо, щоб в кожній школі головним кабінетом була бібліотека, 

оскільки вона є збирачем, хранителем і дослідником творів друку – вічних 

пам’яток писемності. Без неї неможливо уявити сьогодні навчання і виховання 

школярів, без неї неможлива освіта і самоосвіта педагогічних працівників.                  

         Навчити дитину любити книгу, сприймати її як невичерпне джерело 

пізнання світу, виховувати любов до книги, прищеплювати навички 

бібліотечно-бібліографічної грамотності- першочергові завдання шкільного 

бібліотекаря.  Ми, шкільні бібліотекарі, мусимо  потурбуватися про те, щоб  

щоденне читання стало пріоритетним у наших домівках, школах, у яких 

навчаються діти. Стрімке  зростання обсягу інформації, яку потрібно засвоїти, 

потребує підвищення темпу читання, якості та швидкості розуміння 

прочитаного й ухвалення рішень. Читання стає основою освіти і провідним 

умінням для самоосвіти упродовж всього життя. Завдання бібліотек: зробити 

читання привабливим для сучасної людини, показати його важливість для 

розвитку як окремої особистості, так і всього суспільства. Для того, щоб 

залучити учнів до читання, потрібно надавати їм більше інформації про книги, 

які надходять до бібліотеки.  Це: виставки новинок літератури, літератури 

присвяченої визначним датам нашої країни, знаменним датам в житті 

письменників і видатних людей.                                                                                                         

           Протягом місячника було проведено ряд заходів якраз направлених для 

заохочення учнів до читання. 

           Насамперед проведено екскурсії до бібліотеки з учнями молодших 

класів. Діти дізналися, в якому порядку розставлені книги на стелажах, як 

правильно знайти ту чи іншу книгу, коли знаєш автора книги, ознайомилися з 



правилися поведінки в бібліотеці, з правилами поводження з книгами. Учні 

записалися в читачі бібліотеки.                                                                                                                  

Також з ними було проведено вікторину про книгу під назвою «Книга вчить, як 

на світі жить». Учні дружно відповідали на запитання вікторини.                                                                                                                         

Цікава вікторина «З якої казки уривок» сподобалася учням 2 класу. Вони 

вгадували улюблених казкових героїв, і згадували з якої казки той чи інший 

уривок. Вікторина була цікава і повчальна. Також діти ознайомилися з 

новинками дитячої літератури. 

            До Дня захисників і захисниць України було представлено виставку 

матеріалів «Тої слави козацької, повік не забути!». Також учні переглянули 

відео про козаків. 

         Було представлено виставку малюнків, буклетів під назвою «Кожна 

книжка – нова пригода». Роботи дітей були охайні, кольорові, виготовлені з 

любов’ю. 

        В бібліотеку надходить нова художня література. Огляд новинок було 

проведено з учнями середніх класів. 

        Дискусія «Чи замінить електронна друковану книгу» зацікавила учнів 

старших класів. Вони висловили свою думку на цю тему. На їхню думку будуть 

існувати паралельно і електронна і паперова книги. В кожної книги є свої 

переваги і свої недоліки.  Але повністю відмовитись від електронної  чи 

паперової книги не можна, тому що вони доповнюють одна одну.                    

         З учнями середніх класів провели вікторину «Хай вся Україна читає, бо 

книга усіх нас єднає». Питання були різноманітні, цікаві, навіть важкі і учням 

доводилося подумать, щоб відповісти на те чи інше питання.  

        До Дня української мови та писемності було представлено виставку 

матеріалів про  нашу рідну мову «О мово рідна, слово рідне» . Також учні 

переглянули відео  про те, яке значення має мова в житті людини.                                                  

Щоб краще учні запам’ятали  вивчений матеріал з рідної мови, було проведено 

вікторину «Мови нашої слова, наче музика жива». Вікторина дітям 

сподобалась, вони показали свою ерудицію, знання української мови, дізналися 

багато цікавого,  дружно відповідали на запитання. 



Протягом місячника учнями ліцею було подаровано 10 примірників дитячої 

художньої літератури. За це їм велика подяка. 

Український письменник І.Я.Франко писав: 

«Книги – морська глибина, 

Хто в них пірне аж до дна, 

Той хоч і труду мав досить 

                                            Дивнії перли виносить. 

Так, що  читайте, збагачуйтесь знаннями  за допомогою ваших вірних друзів – 

книг. Адже  книга у всі віки була, є і буде духовним скарбом нації, джерелом її 

немеркнучої історії. Скільки б літ не виділила доля людині, скільки б поколінь 

не пройшло вздовж і впоперек безмежними просторами України, кожен із 

сущих залишить свій неповторний слід в історії держави, в історії роду, 

залишиться в пам’яті нащадків, А вони в майбутньому перегорнуть сторінки 

написаних і не написаних книг, впишуть рядки і своєї біографії. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Додатки 



    

       Учні 4 класу відвідали бібліотеку. 

       

          Учні 3 класу відповідають на запитання вікторини. 



 

Виставка матеріалів до Дня захисників і захисниць. 

 

                    Огляд дитячої літератури для учнів 2 класу. 



 

Роботи учнів молодших класів. 

 

Читаюча шкільна родина. Дітям подобається відвідувати бібліотеку. 



   

           Учні 5 класу виконують завдання вікторини. 

 

 

 

 

 

 

 

 

       Виставка матеріалів до Дня української мови «О мово рідна, слово рідне». 



                 

Перегляд відео «Нам українською судилось говорити». 

                   


